

生機活力排中幹成全聚會（八）

從神聖的經綸認識神的愛

壹 神就是愛：

一 神的本質是靈，神的本性是愛：

約四 24 神是靈；敬拜祂的，必須在靈和真實裏敬拜。

約壹四 16 神在我們身上的愛，我們也知道也信。神就是愛，住在愛裏面的，就是住在神裏面，神也住在他裏面。

愛就是神自己，住在愛裏面，就是過著習慣的用這愛愛別人的生活，使神能在我們身上得著彰顯。（約壹四 16 註 4）

二 神的愛是永遠的愛：人的愛是有限的愛、短暫的愛，受時空的限制，惟有神的愛纔是永遠的愛。

耶卅一 3 從遠方耶和華向我顯現說：我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。

羅八 35, 37 誰能使我們與基督的愛隔絕？難道是患難麼？是困苦麼？是逼迫麼？是飢餓麼？是赤身麼？是危險麼？是刀劍麼？…然而藉著那愛我們的，在这一切的事上，我們已經得勝有餘了。

因著神對我們不變的愛，以及基督為我們成就的一切，患難逼迫不能壓制或勝過我們；反而藉著那愛我們的，我們勝過且征服這一切而有餘。（羅八 37 註 1）

貳 神對我們四方面的愛：

一 創造的愛：愛的神需要有愛的對象，使祂的愛得流露並滿足；在神所造的萬物中，獨有人是祂唯一的心愛；人比天使更懂得神的愛，因為人有血、有淚、有情感，更有靈，能接受並享受神的愛！

創一 26 神說，我們要按著我們的形像，照著我們的樣式造人，使他們管理海裏的魚、空中的鳥、地上的牲畜、和全地、並地上所爬的一切爬物。

箴八 30~31 那時我在祂旁邊為工師，日日為祂所喜愛，常常在祂面前歡躍，歡躍於祂所豫備居人之地；並且世人是我所喜愛的。

弗一 3~5 我們主耶穌基督的神與父，是當受頌讚的，祂在基督裏，曾用諸天界裏各樣屬靈的福分，祝福了我們；就如祂在創立世界以前，在基督裏

揀選了我們，使我們在愛裏，在祂面前，成為聖別、沒有瑕疵。

詩八 3~4 我觀看你指頭所造的天，並你所陳設的月亮星宿，便說，人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他？

二 **救贖的愛**：雖然人因著魔鬼的引誘，而犯罪墮落；然而神並沒有放棄祂對世人的愛；反而差遣祂的獨生愛子－耶穌基督，成為肉體，被釘十架，為人捨命流血，成功救贖。

羅五 7~8 為義人死，是少有的。為仁人死，或者有敢作的。惟有基督我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。

約壹四 10 不是我們愛神，乃是神愛我們，差祂的兒子，為我們的罪作了平息的祭物，在此就是愛了。

林後五 14~15 原來基督的愛困迫我們，因我們斷定：一人既替眾人死，眾人就都死了；並且祂替眾人死，是叫那些活著的人，不再向自己活，乃向那替他們死而復活者活。

三 **分賜的愛**：也叫那靈的愛，或同活的愛；從我們得救起，一直到進榮耀，那靈的愛不斷分賜神的生命，直到我們模成神的形像；因此，我們要天天起來晨興，並共同追求，好叫我們天天享受分賜的愛。

約三 16 神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。

羅五 5 因為神的愛已經藉著所賜給我們的聖靈，澆灌在我們心裏。

約壹三 1 你們看，父賜給我們的是何等的愛，使我們得稱為神的兒女，我們也真是祂的兒女。世人所以不認識我們，是因未曾認識祂。

四 **建造的愛**：神賜給我們創造的愛、救贖的愛、分賜的愛，最終的目的，就是要叫我們同被建造，成為基督的身體，成為祂心愛的配偶；前面的三種愛，個人都能享受，也能經歷；惟獨建造的愛，需要我們來在一起，彼此接納、彼此相調、彼此相愛、彼此服事，好叫我們能在愛中同被建造！

約壹四 19 我們愛，因為神先愛我們。

林前八 1 下 知識是叫人自高自大，惟有愛建造人。

弗四 16 本於祂，全身藉著每一豐富供應的節，並藉著每一部分依與度量而有的功用，得以聯絡在一起，並結合在一起。便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。

參 如何落實建造的愛：

約壹三 18 孩子們，我們相愛，不要只在言語和舌頭上，總要在行為和真誠上。

- 一 **心上有人**：要藉著生機活力排的彼此代禱，把身邊的親人，無論是福音朋友、久不聚會的、或是經常聚會的，甚至是一同事奉配搭的生死伙伴；都要像大祭司一樣，把人銘刻在心上，懷抱在胸前。我們若經常這樣一一提名代禱；一看到此人出現，神的愛自然就從我們裏面流出！

撒十二 23 至於我，斷不停止為你們禱告，免得我得罪耶和華；我必以善與正的道路指教你們。

- 二 **手上有人**：彼此代禱之後，若有主的引導，可以撥出電話，或打出簡訊，彼此問候；不是為了請對方來聚會，只是單純的關切；我們越不給對方壓力，細水就越能長流。

詩一卅三 1~3 看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！這好比那上好的油，澆在亞倫的頭上，流到鬚鬚，又流到他的衣襟；又好比黑門的甘露，降在錫安山；因為在那裏有耶和華所命定的福，就是永遠的生命。

- 三 **腳上有人**：最叫人受感動的，就是親自去人的家中拜訪；我們要從「看望」擴大為「相調」；因為看望是強的供應弱的，比較是單向傳輸；而相調是彼此互相、雙向往來，容易讓活水湧流！若是能主動邀人到家用飯，或是茶點交通，那就更是一件美事。

羅十 15 下 傳福音報喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！

- 四 **共同追求**：生機活力排就是共同追求的基本單位，也可以兩三排來在一起，一同晨興，或是一同追求書報；只是追求之後，最好能出去看望、相調，讓活水繼續湧流！

彼前一 22 你們既因順從真理，潔淨了自己的魂，以致愛弟兄沒有假冒，就當從清潔的心裏彼此熱切相愛。

- 五 **申言建造**：共同追求是流進，申言建造是流出。一進一出，活力就加倍；平常要操練說生命的話、感恩的話、讚美的話、建造的話；這樣，在聚會中，就容易為主申言，在愛中同被建造！

約三 34 神所差來的，就說神的話，因為祂賜那靈是沒有限量的。

林前十四 26 弟兄們，這卻怎麼樣？每逢你們聚在一起的時候，各人或有詩歌，或有教訓，或有啟示，或有方言，或有繙出來的話，凡事都當為建造。

我們到神家裏來

降A大調

4/4

3 1 7̣ 2 1 5̣ | 3̣ 4̣ 5̣ 6̣ 5̣- | 4 3 2 1 7̣ 1 2 3 | 2 6̣ 2- |

一、雙手帶著豐富，腳步多輕快，我們要到神家裏去敬拜，

3 1 7̣ 2 1 5̣ | 3 3 4 3 6̣- | 1 1 7̣ 1 3 1 7̣ 6̣ | 5 2 1- |

我口唱著詩歌，心情多開懷，所有捆綁和憂愁全拋開；

3 3 3 3 3 3 | 3 3 2 1 1 7̣ 7̣ | 4 4 4 4 4 4 | 5 4 3 2 3- |

(副) 我們來我們來，我們到神家裏來，口也開心也開，靈就滿出來，

3 1 7̣ 2 1 5̣ | 5 5 4 3 2 6̣ | 5 5 1 2 3 1 1 4 | 3 2 1- ||

同靈彼此相愛，同魂互相合拍，同把基督身體建造起來。

二、當一來到聚會，我靈就釋放，
將我所有歡樂的來獻上，
我有詩歌就唱，有靈感就講，
使神和人得飽足同分享；

三、每逢這樣聚集，神前來相會，
沒有什麼比這事更寶貝，
共同展覽基督，實在真有味，
個個肢體盡功用何等美；